



Председатель Следственного комитета поручил доложить о проверке в связи с призывами жителя Белгородской области к совершению противоправных действий



В социальных медиа опубликовано обращение жителя Белгородской области, который призывает к совершению противоправных действий против русских граждан.

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Белгородской области по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю следственного управления по Белгородской области С.А. Захарову представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822453>